

重要電報

● **張學良作通囚於南京**

▲ 上悔過書 美聯社

南京廿六日電 是日張學良被囚於南京。伊抵南京後。曾上悔過書於蔣介石。據云一余實自慚形穢。不敢與鈞座爲伴。同返南京。故請鈞座先返京。余謹隨鈞座之後。到京向政府自首。余甘願受責。政府致千鈞座與全國人民憤怒。余知鈞座爲余老友。故求鈞座曲予矜全。或赦余一死。兼通告全國人民。使其知余已悔悟。

● **張無條件釋蔣**

▲ 張取消戰倭及要索鉅款條件

南京廿五日 美聯社 電 是夕據此間外交部宣佈 蔣介石爲張學良幽禁於西安廿四日之久。是日張無條件將蔣釋放云。先是代哩行政院長孔祥熙接洛陽官訊。謂蔣已被釋。偕同張學良乘飛機由西安抵洛陽。與蔣同返洛陽者。尚有宋美齡。宋子文及吳錦顧。閻端納氏二人。

據官場消息。張據禁蔣理由爲要求蔣對倭宣戰。張氏曾聲言。如寧府即時向倭宣戰。則伊必釋蔣。但延至今夕。張忽將此項要求取消。將蔣釋放。蔣此次被釋。皆因宋氏家人暨寧府當局與張學良多方協商所致云。

前傳張要索鉅款。方允釋蔣。今知此說不實。蓋據此間當局宣佈。蔣被釋。政府除給予端納。宋子文等代表赴西安旅費外。實不費分文云。

● **蔣介石由洛陽飛抵南京**

天津廿六日 美聯社 電 昨星期四日據此間公安局當局宣布。謂外傳張學良之弟張學祥。在天津被扣留之說是實。其罪名爲陰謀危害公安云。蓋張學祥煽誘天津及華北之防軍起變。使之响应張學良在陝西背叛寧府。

南京廿四日 美聯社 電 昨星期四日據此間公安局自逮捕外。張學良另有弟生失蹤。因伊恐被蔣介石之友謀害云。

● **何應欽警告張學良**

▲ 將遣飛機炸擊張部

上海廿四日 美聯社 電 是日據訊。軍政部長何應欽通知張學良。謂以明日爲期。屆時如張仍將蔣幽禁。則將遣政府飛機炸擊張學部所守之陣地云。

● **王英被倭槍斃**

▲ 嫌王不善作漢奸

歸化城廿四日 美聯社 電 是日據由察哈爾省察曾撤。譯音。城遞來訊稱。倭寇嫌匪首王英所統之雜牌軍。協同蒙古軍犯綏遠。迭被綏遠省軍擊敗。其後又圖反正。擬降

莫斯科廿一日電 是日此間外交部當局允將俄倭漁業條約期限延長一年。在此壹年內倭漁人仍可在西伯利海岸取魚。先是俄倭外交當局已訂妥將漁業條約展限八年之協定。旋內倭國與德簽訂防共協定俄當局對之大為不擇。遂拒將新漁業協定調印。駐俄京倭大使重光葵幾經交涉俄當局始將舊漁業條約展限一年。

●俄允將漁業約展限一年

●英兵在伯利恒佈防

▲耶蘇誕生地缺乏和平氣象

耶路撒冷廿四日電 伯利恒固為耶蘇出生地。但今夕無人在其間準備慶祝耶蘇誕辰。耶教新約書中敘述基督誕生事。有句云「一在地則和平。人沐恩澤」。以今夕伯利恒情形觀之。殊未見和平氣象。祇見該處英國軍隊林立。有一種肅殺氣象耳。此等兵士 全副武裝 四出巡邏 保護猶太人 以免猶太人為阿拉伯暴徒襲擊也。最近耶路撒冷 及伯利恒城戒嚴。各商店門前玻璃窗皆木陳列慶祝耶蘇誕貨品。因此兩地居民信仰耶教者無多也。

英兵在伯利恒佈防。為準備應付阿拉伯人再肆暴動起見。蓋阿拉伯人極力反對猶太人。移民遷入帕勒斯坦。帕勒斯坦 地 原為古猶太國。耶路撒冷即古猶太國之首都。迨西曆紀元後七十餘年。羅馬滅猶太。猶太人即散居四方。阿拉伯種人遂多遷居帕勒斯坦。歐戰完結後。國聯委任英國統治帕勒斯坦。英當局固贊成猶太人復國者。故擬招集世界各地猶太人遷返帕勒斯坦居住。土民即阿拉伯人對此大為不擇。彼等以為猶太人 且在帕勒斯坦立國。則阿拉伯人屢起暴動。罷工罷市。無非為反抗猶太人計。英政府已遣審員至帕勒斯坦開會。審查阿猶兩種人衝突情形。以便設法弭弭之。但阿人仇視猶人。及抗英之心日益熾盛。最近又發生新暴動。故英兵不能不嚴密防備。是日伯利恒城之建於耶蘇出世地點。馬槽之耶教堂 亦有英哨兵駐守。此等哨兵持配有銃劍之長鎗。立於摩托運輸車上。張目四顧。提防暴徒有不軌之行動。

廿四逢耶誕節期。外國遊客恒由埃及首都啟羅。前來伯利恒觀光。今年此等遊客數日頓減云。

本埠新聞

●洪門大會盛況

本埠致公堂。於廿四日晚。大放洪門。歡迎新進會員多名。俱是青年英俊之士。由林翰元唱禮。領眾起立。向國旗會旗行三鞠躬禮。又新齒會員相向一鞠躬。隨請盟長李希實演講洪門歷史。宣佈洪門規條。復由副盟長張惠介引新進會員至五祖台前。敵血盟誓。除奸救國。是晚又得振華聲劇社劇員多名助慶。衣服華麗。序秩井然。觀者人山人海。直至天地大明。乃如儀而散。

▲舉操氏自製花柳搜毒藥精之神效
敗者弟舉操氏於民國二年到雲埠行醫後因事離埠歷廿年之久現再回雲埠執行醫業職務曩者在埠片打街懸壺時製有祖傳四代之花柳搜毒丹其後繼續自行研究七年將搜毒丹藥力改良製為花柳搜毒藥精不用煉丹為丸較為簡便而收效倍速凡患花柳病而用此藥精施治者莫不奏效如神查該搜毒丹得自祖傳四代並得家叔林德照轉授於予是以得傳授此秘力其後更從事研究而變通之故有藥精之發明醫胞有花柳病之痛苦者請留意焉

▲舖在本埠歇林比街四二貳號

▲園地召人批耕廣告

敗者雲埠片打街東門牌壹百六十八號一片打西菜館原日係李波李崇等合夥同做今因李波李崇等志圖別業愿將該生意架生館底全盤頂與和成堂承受準于壹九三七年元月貳號正午在該西菜館當眾交易清楚如該西菜館有欠到美洋數目繆轄木清等情祈早日到來與舊手理妥如逾期不到乃是自悞先字聲明以免後論此佈

民國廿五年拾貳月廿六日

和成堂披露

▲紀念代柬

詹民國廿六年元月八日為本堂舉行
十吉週年紀念之期敬啟

致公總分堂諸公叔貴臨指示一切曷
勝榮幸

▲歡迎華友參觀祝聖誕會

致公堂同人鞠躬

胆市黨
富冷連華人主日學校謹啟

▲地址 唐人新埠富冷連街壹六六七號門牌

Franklin Chinese Sunday School

Switzer Bros. Ltd., 310 W. Hastings, Phone Sey. 1160

市委沙兄弟樂器公司廣告

本公司備有各項風琴·留聲機·電造霜櫃·懷連絃索·曲本與乎切樂器上列之貨新舊皆有價目相宜或充銀期利息輕便與華友交易向稱妥當倘蒙光顧格外歡迎

報章宣布之日起發生効力在案仰我邑僑一体週知

此佈

▲禹山昌後堂啟事

敗者本堂經費端賴出口票為主要之收入近查邑僑出口有照章繳交者固多而希圖避免者亦屬不少故於十一月廿九日議決凡屬邑僑歸國如有固意匿避不繳出口票費者日後回埠不得享有本堂及總局權利由

中華民國廿五年拾貳月十一日

雲埠鄭榮陽總堂紀念預告

啓者本總堂謹擇于明年一月一日下午一時舉行九週年紀念典禮統請各埠榮陽分堂諸伯叔昆季屆時光臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

<p>新到增城絲苗米</p> <p>新沙田會白芋</p> <p>大肉甜橡膠</p> <p>各樣時果</p> <p>應有盡有</p> <p>批價甚平</p>		<p>新</p> <p>年</p> <p>貨</p> <p>品</p> <p>新</p> <p>年</p>	

廣萬生國貨禮品批發商發商

Kwong Man Sang Co.
236 Pender St. E.
Vancouver, B. C. Phone Sey. 567

新年貨品 源源而來

新年貨品
源源而來
新到增城綠苗米
雪白茨菇
新會甜橙
沙田柚
大肉桂
各樣有
種時果
應有盡
批價甚
平

▲歡迎華友參觀祝聖誕會
啟者本校定於拾貳月廿六日星期六晚七時半舉行慶祝聖誕典禮并放映中國名勝風景影片歡迎各界男女華友到來參觀不收分文
▲地址 唐人新埠富冷連街壹六六七號門牌
富冷連華人主日學校謹啟
Franklin Chinese Sunday School
Switzer Bros. Ltd., 310 W. Hastings, Phone Sey. 1
市委沙兄弟樂器公司廣告

詹民國廿六年元月八日爲本堂舉行
十吉週年紀念之期敬扳
致公總分堂
達權總支社
諸公叔賁臨指示一切曷
勝榮幸

社	馬	馬	馬
長	昇	昇	昇
呂就榮	梁	梁	梁
梁成	保	保	保
長	鯤	鯤	鯤
李袁卿	壯	壯	壯
張伯賢	陳	陳	陳
何春初	光明	光明	光明
羅梓良	關	關	關
	森	森	森
	梁	梁	梁
	吉	吉	吉
	以上各五毛		
	劉維義		
	廖健治		
	李伯熾		
	林強		
	馬榮順		
	馬月樓		
	其林		
	林世賢		
	劉維義		
	廖健治		
	李伯熾		

▲承受生意廣告
啟者雲埠片打街東門牌壹百六十八號一片打西菜館 係李波李崇等合併同做今因李波李崇等志圖別業原生意架生館底全盤頂與和成堂承受準于壹九三七年正月廿號正午在該西菜館當眾交易清楚如該西菜館有欠倒洋數目繆轄木清等情研早日到來與舊手埋妥如逾期不
乃是自悞先字聲明以免後論此佈
民國廿五年拾貳月廿六日
和成堂披露

啟者有園地四個的架在馬連都盛夫地方塊將之出批與該地泥土肥沃合種瓜菜之用如意批耕者請到本埠片打東九十四號黃齊堂面議

▲企倫打穆啞達權社鳴謝廿五年經費

▲舉操氏自製花柳搜毒藥精之效
敗者弟舉操氏於民國三年到雲埠行醫後因事離埠歷廿
之久現再回雲執行醫業職務曩各在本埠片打街懸壺皆
有祖傳四代之花柳搜毒丹其後繼續自行研究七年將搜
藥方改良製爲花柳搜毒藥精不用煉丹爲丸較爲簡便而
效倍速凡患花柳病而用此藥精施治者莫不奏效如神奔
搜毒丹得自祖傳四代並得家叔林德照轉授於予是以得
授此秘方其後更從事研究而變通之故有藥精之發明
有花柳病之痛苦者請留意焉

▲久病遇良醫

敗者弟患脚腫骨痛，身體孱弱，舉步難行，調理經年，仍無功效，甚為憂慮。後幸得友人介紹，求周以太先生治理，蒙施醫發藥，限三星期全愈。僅用兩星期，即趨走如龍，果然三星期能以工作，愧無以報，特登數言，以彰盛德。並俾遠近僑胞有欲解除痛苦者，知所問津焉。

雲高華埠廣東街七層樓六百〇五號

台山草骨葫黃作字子新謹啟

周以太先生寓孖篤街卅六號培正學校後進

36 Market Alley, Vancouver, B.C.